

M  
A  
N  
I  
F  
E  
S  
T  
O

# 1

## SUNTEM FRUSTRAȚI!

Suntem frustrați să vedem cum generație după generație de sportivi pierd șansele vieților lor, nefiind – în era internetului! – informați despre oportunități, trăind în același con de umbră și fiind înconjurați de aceleași mentalități nocive din sportul românesc.

Suntem frustrați să vedem sportivi din Germania, Olanda, Australia, Spania, Italia, UK, ba chiar și Serbia, Ungaria, Croația, cum accesează prin sport oportunități de educație și ajung să performeze la cel mai înalt nivel, iar în România încurajăm implicit impostura academică a sportivilor, și nici la rezultate nu stăm mai bine.

Suntem frustrați să tot asistăm pasivi la în doctrinarea și abuzul mental al sportivilor de către antrenori depășiți și federali care nu știu să trimită un email în română (Doamne-fereste în engleză!).

Suntem frustrați de lipsa de transparență și respect pentru contribuabili, de risipa de bani publici, de aceleași retorici defetiste și politici falimentare. De mituri rostogolite la infinit despre lipsa banilor la modul general.

# 2

## SUNTEM VESTICI & PROGRESIȘTI

Credem că sportul românesc are nevoie de cât mai multă expunere la metode, mentalități, oameni, idei, feluri de a face lucrurile, expertiză, DIN OCCIDENT.

Da, avem foarte mulți oameni talentați și aici, și da, ne place România, dar vrem ca sportivii romani să gândească, acționeze și performeze ca cei din Occident, începând cu înțelegerea traseului de viață pe care îl implică sportul de performanță și continuând cu educația, dedicarea și implicarea civică. Vrem sportivi educați, informați, performanți, independenți la maturitate.

Este normal ca înclinația noastră fără echivoc către ceva străin în ceea ce privește sportul de performanță să deranjeze sau să sperie la început. Ne place însă să ne privim ca un restaurant de nișă care servește un anume tip de mâncare, mai exotică, mai sofisticată (dar perfect accesibilă), și la care vei veni să te așezi la masă atunci când ești pregătit. Curaj!

# 3

## SUNTEM ANTI-SISTEM

Vrem să scoatem în off-side tot ce înseamnă corupție, favoritism, impostură, mentalități retrograde și sistem de castă din federații, organisme naționale și cluburi. Sportul românesc stă pe o fundație putredă în ceea ce privește abuzul, incompetența și misecuvinismul, și credem că nu se vorbește suficient de deschis despre asta.

Apreciam fostele glorii sportive pentru ceea ce au reprezentat atunci când au concurat și au câștigat medalii, însă nu ne dăm în lături de la a arăta cu degetul atunci când acestea, ajunse în funcții de conducere, își fac treaba prost sau își construiesc cult de personalitate.

Vrem să aducem transparență în sportul românesc, și pentru asta vom publica datele pe care le obținem. Vom încerca să aducem mai mereu argumente bazate pe date concrete, pe comparații relevante și transparente, și ne vom impune ideile.

# 4

## CREDEM ÎN EDUCAȚIE ÎN PARALEL CU SPORTUL

Cea mai mare problemă a sportului românesc este felul în care sportivii trebuie să aleagă între educație și sport, și de cele mai multe ori, ajung să le facă prost pe ambele.

An de an, România poate avea sportivi care merg la universități de top, cu burse sportive, concurând și studiind la cel mai înalt nivel. După câteva generații, aceștia vor schimba fața sportului românesc, economisind în același timp resurse pentru România atât în prezent cât și în viitor.

Vrem însă să ne adresăm și sportivilor „maturi”, unde nevoia de recalificare, de ghidare către viața de după sport, este acută și neadresată. Educație financiară, skill-uri tehnologice, programe de leadership și recalificare.

**AVEM EXPERTIZA, RELAȚIILE ȘI DETERMINAREA SĂ FIM ORGANIZAȚIA CARE PRODUCE ACEASTĂ TRANSFORMARE**

**CRAZYTRICHATHLETES.ORG**